
           Załącznik Nr 1 

Opis przedmiotu zamówienia 

 

1. Ubranie robocze zimowe  

Komplet: bluza i spodnie ogrodniczki 
Tkanina w kolorze ciemnozielonym, poliestrowo-bawełniana o masie powierzchniowej min. 260g/m², 
charakteryzująca się dużym stopniem odporności na przemoczenie oraz przepuszczająca parę wodną. 
Bluza ocieplana zapinana na zamek błyskawiczny. 
Spodnie ocieplane z karczkiem przednim oraz podwyższanym karczkiem tylnym, regulowane szelki z 
wstawką z taśmy gumowej zapinane z przodu na klamry, kieszenie wzmacniane, naszywane dolne. 
Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
2. Ubranie robocze letnie 
 
Komplet: bluza i spodnie ogrodniczki 
Tkanina w kolorze ciemnozielonym, bawełniana o masie powierzchniowej min. 260g/m², o 
właściwościach przewietrzania i przepuszczania pary wodnej. 
Bluza z wykładanym kołnierzem zapinana na guziki, na piersiach dwie kieszenie z patką. Rękawy 
zapinane na guziki. 
Spodnie z szelkami regulowanymi, zapinanymi z przodu na gumkach, z podniesionym karczkiem, 
zapinane po bokach na guziki, kieszenie na nogawkach. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
3. Spodnie lub spódnica 
 
Spodnie 
Spodnie trekkingowe wykonane z trwałej, elastycznej i szybkoschnącej tkaniny w kolorze oliwkowo-
zielonym (dopuszczalne czarne wstawki). Dwie otwarte kieszenie z przodu, min. jedna zapinana na 
zamek kieszeń na nogawce. Anatomicznie skrojone kolana. Prosty krój dolnej części nogawek. 
Spodnie zapinane na zamek oraz zatrzask lub guzik. W zestawie regulowany pasek zapinany klamrą. 
Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
Spódnica 
Tkanina w kolorze oliwkowo-zielonym, min. 40% wełny o masie powierzchniowej min. 330 g/ m². 
Prosta na podszewce. W górze przodu i tyłu po dwie zaszewki. W szwie środka  tyłu w górze – zamek 
stębnowany obustronnie, w dole – kryty rozporek o długości uzależnionej od długości spódnicy. 
Pasek jednorzędowy, zapięcie paska w tyle na guzik. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
4. Bluza softshell 
 
Bluza typu softshell wykonana z tkaniny przeciwwietrznej, wodoodpornej i oddychalnej (min. 10.000 
gm/m2/24h/10.000 mm) w kolorze oliwkowo-zielonym lub czarnym. Bluza zapinana na zamek 
wodoodporny. Bez kaptura. Pod pachami wywietrzniki zapinane na zamki. Minimum dwie kieszenie 
zewnętrzne zapinane na zamki. Dół bluzy wykończony elastyczną gumką lub z możliwością regulacji 
obwodu. Bluza z wyściółką polarową. Dopasowany krój. Na lewym ramieniu 10 cm poniżej wszycia 
rękawa wyszyte kolorowe logo KPN. Gwarancja min. 24 miesiące. 
 
 



5. Koszula flanelowa 
 
Tkanina wykonana w 100% z bawełny, kolorystyka z dominującą ciemną zielenią o gramaturze min. 
170 g/ m². 
Koszula z długim rękawem, zapinana na guziki, naszywana kieszeń na piersi. 
 
6.  Kalesony 
 
Kalesony o dopasowanym kroju wykonane z oddychającej, antyalergicznej, transportującej wilgoć i 
szybkoschnącej dzianiny – warstwa zewnętrzna cienka i gładka, warstwa  wewnętrzna typ 
mikropolar. 
 
7.  Fartuch roboczy 
 
Tkanina min. 35% bawełna, gramatura min. 200g/ m². 
Fartuch z dwoma naszywanymi kieszeniami. 
 
8. Kamizelka polar 
 
Kamizelka typu softshell wykonana z przeciwwietrznej, wodoodpornej i oddychalnej tkaniny w 
kolorze czarnym. Zapinana na zamek błyskawiczny. Minimum dwie kieszenie zewnętrzne zapinane na 
zamki. Dopasowany krój. Nad lewą piersią wyszyty napis „KARKONOSKI PARK NARODOWY” w kolorze 
białym (wielkość czcionki 14 mm). Gwarancja min. 24 miesiące. 
 
9. Koszula z długim rękawem 
 
Lekka koszula trekkingowa z przewiewnej i szybkoschnącej tkaniny w kolorze oliwkowo-zielonym. 
Koszula z długim rękawem, zapinana z przodu na guziki. Krój damski lekko dopasowany do sylwetki. 
Nad lewą piersią wyszyty napis „KARKONOSKI PARK NARODOWY” w kolorze białym (wielkość czcionki 
14 mm). 
 
10. Buty górskie 
 
Buty całoroczne, za kostkę wykonane z nubuku w kolorze ciemnobrązowym z membraną klimatyczną 
(wodoodporne i oddychalne).  Buty z wysokim gumowanym otokiem  w modelu męskim. W kostce 
system gwarantujący jej stabilizację bez zwiększania ucisku na staw. Podeszwa średnio twarda z 
anatomicznym ukształtowaniem przekroju, dobrą chwytnością krawędzi, własnościami tłumienia 
wstrząsów i samoczyszczącymi profilami. Wkładka pochłaniająca i magazynująca pot, szybkoschnąca 
z amortyzatorem wstrząsów. Gwarancja min. 24 miesiące. 
 
11. Półbuty 
 
Męskie 
Wykonane całkowicie ze skóra naturalnych w kolorze brązowym. Wierzch wykonany ze skóry 
bydlęcej, podeszwy poliuretanowe, oczka do sznurowadeł z ciemnego mosiądzu, sznurowadła 
brązowe. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
Damskie 
Wykonane całkowicie ze skóra naturalnych w kolorze brązowym.  Wierzch wykonany ze skóry 
licowanej gładkiej, obcas typu słupek o wysokości do 6cm. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
 



 
12. Obuwie robocze  
Męskie 
Cholewka wykonana w całości z grubej skóry bydlęcej, brak wstawek z materiałów sztucznych. 
Podeszwa zewnętrzna i wewnętrzna wykonana z poliuretanu (dwie gęstości), antypoślizgowa z 
systemem absorpcji uderzeń pod piętą, stalowy podnosek. Buty w kolorze czarnym lub brązowym, 
sznurowane. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
Damskie 
Cholewka ze skór licowych i welurowych bez metalowego podnoska, sznurowane. 
 
 
13. Buty terenowe  
 
Buty sznurowane, za kostkę, wykonane ze skóry (dopuszczalne materiałowe wstawki) w kolorze 
ciemnobrązowym na ergonomicznej, antypoślizgowej podeszwie. Wewnętrzna część butów 
wykończona skórzaną wymienną wyściółką. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
14.  Kurtka przeciwdeszczowa 
 
Lekka (max. 500g dla męskiego L) kurtka przeciwdeszczowa wykonana z wodoodpornej i oddychalnej 
tkaniny (min. RET < 4,0 / 60.000 mm słupa wody) w kolorze oliwkowo-zielonym lub ciemnozielonym. 
Szwy podklejone taśmą z membrany, której użyto w konstrukcji kurtki. Kurtka z przedłużonym tyłem, 
zapinana na zamek wodoodporny. Minimum dwie wysoko umieszczone kieszenie zewnętrzne, 
zapinane na zamki wodoodporne. Kaptur z usztywnionym daszkiem, zintegrowany ze stójką, o 
regulowanej objętości. Ściągacz w talii i u dołu kurtki. Mankiety regulowane rzepami. Dopasowany 
krój. Na lewym ramieniu 10 cm poniżej wszycia rękawa wyszyte kolorowe logo KPN. Gwarancja min. 
24 miesiące. 
 
15. Spodnie przeciwdeszczowe 
 
Lekkie (max. 400g dla L) spodnie przeciwdeszczowe wykonane z wodoodpornej i oddychalnej tkaniny 
(min. RET < 4,0 / 60.000 mm słupa wody) w kolorze oliwkowo-zielonym, ciemnozielonym lub 
czarnym. Szwy podklejone taśmą z membrany, której użyto w konstrukcji spodni. Gwarancja min. 24 
miesiące. 
 
16. Buty gumo-filcowe 
 
Buty ocieplane wykonane z PCV w kolorze czarnym lub zielonym z dodatkowym wkładem filcowym 
oraz wkładką na podeszwie chroniącej przed poślizgiem, góra buta wykończona ściągaczem ze 
sznurówką. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
17. Buty gumowe 
 
Buty wykonane z PCV w kolorze czarnym lub zielonym na podeszwie chroniącej przed poślizgiem, 
typu kozak, sięgające pod kolano. Góra buta wykończona ściągaczem ze sznurówką. Gwarancja min. 
12 miesięcy. 
 
18. Czapka letnia 
 
Wykonana z tkaniny bawełnianej w kolorze oliwkowo-zielonym lub khaki. Czapka  z  daszkiem  typu 
„fidelówka” z  regulacją  obwodu. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 



19. Czapka ocieplana 
 
Ciepła i elastyczna czapka naciągana na głowę w kolorze oliwkowo-zielonym. Możliwe wstawki koloru 
czarnego lub szarego. Wyłożona wyściółką typu polar. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
20. Rękawice ocieplane 
 
Rękawice 5-cio palcowe, ocieplane, wiatroodporne i wodoodporne (membrana klimatyczna) 
wykonane z tkaniny kolorze oliwkowo-zielonym, ciemnozielonym lub czarnym (możliwe wstawki 
koloru czarnego lub szarego). Od wewnętrznej strony dłoni antypoślizgowa powłoka. Gwarancja min. 
12 miesięcy. 
 
 
 
21. Hełm ochronny 
 
Hełm ochronny w kolorze białym zgodny z obowiązującymi normami, posiadający wymagane 
certyfikaty. Odporny na uderzenia i ściskanie oraz promieniowanie ultrafioletowe, z mocowaniem na 
podbródku. 
 
22. Rękawice ochronne antywibracyjne 
 
Rękawice zgodne z obowiązującymi normami, posiadające wymagane certyfikaty ze wzmacnianą 
wkładką antywibracyjną oraz membraną klimatyczną o zmniejszonej nasiąkliwości wody.  
 
23. Ochraniacze na buty 
 
Lekkie ochraniacze wykonane z wytrzymałego, wodoodpornego materiału w kolorze ciemnozielonym 
lub czarnym, zapinane z przodu na zamek błyskawiczny kryty listwą lub zapinane na rzepa. 
Ochraniacze o prostym kroju, z systemem regulacji u góry, wytrzymałym paskiem  do mocowania pod 
podeszwą i haczykiem do mocowania sznurowadła. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
24. Okulary przeciwsłoneczne 
 
Dopasowane okulary przeciwsłoneczne w kolorze czarnym, z filtrem zabezpieczającym przed 
promieniami ultrafioletowymi (filtr min. UV 400). Kategorie szkieł i przepuszczalność światła: szkła 
przyciemnione: kat.3 - intensywne światło słoneczne - 8%-18%. Soczewki z filtrem polaryzacyjnym i 
wysoką odpornością na zarysowania. W zestawie z etui. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
25. Bielizna termoaktywna 
 
Bielizna termoaktywna wykonana z tkaniny szybkoschnącej w kolorze czarnym lub szarym, 
zawierającej włókna srebra. Dopasowana do sylwetki Składająca się z kalesonów i koszulki z długim 
rękawem. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
26. Gogle 
 
Gogle na dwustronnie regulowanej gumie mocującej, system umożliwiający wewnętrzną cyrkulację 
powietrza, kompatybilne z kaskiem. Konstrukcja umożliwiająca noszenie okularów wewnątrz gogli, 
przeciwmgielne, podwójne szyby z warstwą lustrzaną i warstwą chroniącą przed parowaniem. 
Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 



27. Plecak 
 
Lekki plecak o pojemności od 35 do 40 l w kolorze ciemnozielonym, czarnym lub szarym (możliwe 
wstawki koloru szarego lub czarnego) wykonany z tkaniny odpornej na ścieranie i przedarcia. Plecak 
wyposażony w regulowany pas biodrowy i piersiowy, szelki o ergonomicznym kształcie, boczne 
panele z siatki, kieszeń w klapie, pokrowiec przeciwdeszczowy. Zamknięcie komory głównej klapą. 
Plecak z systemem wentylacji w postaci siatki oddzielającej go od pleców. Gwarancja min. 24 
miesiące. 
 
28. Termos 
 
Termos dwuściankowy wykonany ze stali nierdzewnej o pojemności 0,7 lub 0,75 litra, wyposażony w 
odkręcany korek. Gwarancja min. 12 miesięcy. 
 
 
 
 
29. Koszulka polo 
 
Koszulka polo wykonana w 100% z tkaniny bawełnianej o gramaturze min. 180g/m² w kolorze 
oliwkowo-zielonym na krótki rękaw. Zapinana na guziki, z kołnierzykiem, na piersi haftowane logo 
kolorze białym (według logotypu dostarczonego przez Zamawiającego) o średnicy ok. 6 cm. 
 
 
 
 
 
 
 

Środki ochrony indywidualnej (buty gumo-filcowe, buty gumowe, hełm ochronny, rękawice 
ochronne antywibracyjne) muszą posiadać certyfikat. Aktualny certyfikat należy dołączyć 
do oferty. 

 

 

 

 

 

 

 

 



           

 

Wzór logo KPN: 

Średnica naszywki  logo parku  wynosi 8 cm: 

 ilość – 16 szt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


